Exercicio 01) A seguir sdo apresentadas as transacdes da empresa Sao Paulo que devem
ser contabilizadas:

2 de Jan. - A empresa ¢ fundada com o investimento inicial dos socios no valor de $
100.000. A integralizagdo ¢ feita em dinheiro.

15 de Jan. — A empresa adquire um imoével no valor de $ 30.000. O pagamento ¢ feito a
vista.

20 de Jan. — Comprou-se $ 16.000 de estoque a prazo.

22de Jan. — Aquisi¢ao de maquinas a vista no valor de § 8.000.

25 de Jan. — Pagou-se metade da compra de estoque feita a prazo.
Pede-se:

a) Desenvolver o balango da empresa para a data de 25 de Janeiro.

b) Para cada uma das transagdes, identifique o efeito dos langamentos no grupo das
contas que tem seus saldos alterados.



